广州城、昆山俱乐部……又有8家俱乐部"消失"

今年中超联赛重回16支队



本报讯 3月29日上午,中国足协正式公布了新赛季职业联赛准入名单,共有48家俱乐部获得了准入资格,将能够参加今年的中超、中甲、中乙联赛,河南嵩山龙门位列名单之上,将参加今年中超联赛的角逐。正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略

奇葩一幕,"冲超成功即消失"

上赛季,中超联赛首度扩军到18支队伍,按照升三降三的原则,原本本赛季仍将维持在18支队伍的规模,但因为保级成功的广州城和以去年中甲联赛冠军身份冲超的昆山FC都未能通过准入,同时为了避免三级联赛规模出现"倒挂"的情况,中国足协不再采取递补措施,所以新赛季的中超联赛将重新"缩编"到16支队伍的规模,而中甲和中乙联赛也都将各有16支队伍参赛。

曾经参加过亚冠,在金元时代曾和广州队(原广州恒大)一起上演过广州双雄并峙盛景的广州城(原广州富力),去年在极为困难的情况下,中途力邀名宿李玮锋出任主教练并且保级成功,但因为股改方案难以推进,最终还是未能登上准入名单,令人唏嘘。29日当天,广州城俱乐部也发布了暂停运营的公告。而上赛季一路高歌猛

进夺得中甲联赛冠军的昆山FC,竟然上演了"冲超成功即消失"的戏码,也算是一段奇谈。事实上,昆山的消失早有征兆,在其他中超球队早已开始备战的时候,该俱乐部一直都没有发布集中通知,去年率队冲超成功的主帅萨尔科也在3月初被嵩山龙门挖走。

相比之下,之前被广泛认为问题多多、困难重重的深圳队和广州队则都最终通过了准入,其中深圳队将继续征战中超,而上赛季以全华班应战最终降级的广州队则将参加中甲联赛。相比去年,广州队今年将会有更多实力派球员离开,球队整体实力将进一步削弱,也势张及整体实力将进一步削弱,也势联赛由此也将成为检验恒大足校青训成果的一个试验场,这支昔日的"巨无霸""落魄"之后,在中甲联赛中表现如何,依然值得关注。

中国足球再出发,中超4月15日揭幕

相对于其他或早早宣布退出,或 早已"躺平"的俱乐部,陕西长安竞技 的消失最为可惜,因为整个过程中他 们一直在努力自救。坐拥大量热情 球迷和陕西的"金牌球市",但长安竞 技这家股份制俱乐部公司多年来一 直缺少大金主的支持,之前连续三年 的赛会制又让该俱乐部的经营雪上 加霜。为了自救,今年长安竞技还推 出了"会员制"创新举措,并得到了球 迷的热烈响应,但毕竟欠债太多,筹 集到的1200万元资金不足以覆盖债 务。在公布准入名单的前一天,长安 竞技的教练员和运动员还通过发布 公开信的方式希望能够换回一线生 机:"只要俱乐部能够顺利活下去,我 们也甘愿牺牲。"但最终依然倒在准 入门槛之外。所谓"法不容情",长安 竞技未能通过准入的结果属于正常, 但这家俱乐部在生存过程中所做的 种种努力,在经营方面所做的各种探 索绝对值得尊重,他们的经验和教训 对于其他俱乐部来讲,也有很高的借 鉴价值。

按照中足联筹备组的计划,今年的中超联赛将于4月15日揭幕,目前各项筹备工作也都在进行当中。在俱乐部经营困难,退出潮再度上演的同时,还接连有中国足协高级管理人员违法违纪丑闻爆出,如果说过往三年是中国足球"寒冬"的话,那么现在的中国足球已经在"冰点"之下,但也由此迎来了"重新出发"的契机,对于通过准入的48家俱乐部而言,现在最重要的还是生存,是健康。

省实验中学两支足球队 晋级中青赛总决赛

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰)昨天,记者从省校足办获悉,第二届中国青少年足球联赛U17南区预选赛日前在贵州省都匀市足球小镇落下帷幕。以高一年级队员组成的河南省第一年级队B队参加了本次预选赛并成功晋级到全国总决赛阶段,与参加首届中青赛并成功晋级的河南省实验中学足球队A队携手将在第二届中青赛总决赛中会师。

据了解,第二届中青赛总决 赛阶段将由第二届中青赛200多 支预选赛队伍中成功突围的40 支队伍和上届排名前24名的队 伍,共64支队伍中展开角逐。 河南省实验中学A队参加了首 届中国青少年联赛,并成功晋级 总决赛阶段,最终排位第18 名。这次河南省实验中学 B 队 的成功晋级实现了中青赛在总 决赛阶段河南省实验中学两支 U17队伍的大会师,为校园足球 队伍参加由职业队梯队、各地足 协专业代表队、俱乐部青训队、 体校队等全纳的中青赛提供了 探索意义,也为校园足球在竞技 序列的发展提供了新思路。

助力我省青少年体育工作

青少年体育管理部训班开课

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯)昨日,记者从河南省体育局获悉,为进一步提升我省青少年体育管理人员业务能力和管理水平,加强我管理人员全进册竞赛和技术等级年体育高质量发展,2022年河南竞赛和技术等级管理人员、培训班在郑州开班。

本次培训班由河南省体育局主办,来自全省各省辖市、济源示范区体育主管部门的相关负责人、工作人员,局属训练单位主管青少年工作的负责人和相关工作人员以及全省各级体校负责人共计200人参加培训。

所有学员也将通过参训本次培训班,将学习到的新政策、新知识、新理论转化为推动工作的新思路、新举措、新方法,全面提高我省青少年体育管理人员综合素养,不断提升管理水平,助力我省青少年体育工作迈上新台阶。

昔日与嵩山龙门赛场较量

2020年,在夺得当赛季冠军之

后,江苏苏宁却宣告解散,令人错

愕不已。但现在看,那还只是中国

48家职业俱乐部获准入

今年共有53家职业俱乐部提出了准入申请,最终广州城、昆山FC、陕西长安竞技、北京北体大和淄博蹴鞠未能通过准入资格审查,再加上没有提交准入材料的河北俱乐部和此前已经宣布退出的武汉长江和新疆天山雪豹,上赛季曾活跃在职业联赛赛场的队伍中有8支就此"消失",其中包括了广州城和河北队两

须要完成的条件,显现出"宁缺毋

滥"的决心。

支曾经的中超球队。